

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Universidade Federal de Ouro Preto Secretaria dos Órgãos Colegiados



## **RESOLUÇÃO CUNI № 2.393**

Aprova a Política de Desenvolvimento de Acervo do Sistema de Biblioteca e Informação da Universidade Federal de Ouro Preto.

O Conselho Universitário da Universidade Federal de Ouro Preto, em sua 340ª Reunião Ordinária, realizada em 29 de janeiro de 2021, no uso de suas atribuições legais,

Considerando o disposto no processo administrativo SEI nº 23109.000416/2021-58;

Considerando o parecer da Comissão de Legislação e Recursos do CUNI (anexo),

RESOLVE:

Art. 1º Aprovar a *Política de Desenvolvimento de Acervo do Sistema de Biblioteca e Informação da Universidade Federal de Ouro Preto*, conforme documento anexo.

Ouro Preto, 29 de janeiro de 2021.

CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA Presidente